

## 班车迁移引“众怒”?您真的多虑了

### 汽车西站班车整体迁移到总站,但因城际公交运行,总站班次并未增多



本报菏泽8月7日讯(记者周千清)“菏泽汽车西站运营班车迁移通告”发布,菏泽汽车西站所有运营班车实施整体迁移到菏泽汽车总站,消息一出,引起市民高度关注。运营班车整体迁移,是为了优化公共交通基础设施布局,但很多市民担心班车迁移到市中心,是否真的方便了。对此齐鲁晚报·齐鲁壹点联系到菏泽汽车总站相关负责人。

7日,菏泽汽车总站官方微信发布通告,为积极配合菏泽城市道路规划建设,缓解菏泽汽车西站周边交通拥堵情况,规范道路交通秩序,优化公共交通基础设施布局,进一步为广大市民提供出行便利,根据菏泽交通集团有限公司安排部署,定于2018年8月10日对菏泽汽车西站所有运营班车实施整体迁移。本报对此也进行了报道。

消息一出,引起市民广泛

关注。“家在人民路住,坐车不用跑那么远挺好。”“牡丹路在修路,出站会不会堵?”“都迁移到总站,总站那么多车会不会有压力?”“汽车西站运营城际公交,城际公交乘车没变化吧?”很多市民留言,表达了自己对菏泽汽车西站所有运营班车实施整体迁移的看法。

对此,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到菏泽汽车总站站长助理丁延喜。“以往菏泽汽车总站可容纳700余部班车,日发送1200余班次。因为城际公交运行,总站内班车数量减少。汽车西站所有运营班车整体迁移到总站的车辆共213部,加上总站原有班车,共500余部,日发送500余班次。”丁延喜说,汽车西站运营班车整体迁移并没有为汽车总站带来压力。正因为如此,整体迁移也不会为牡丹路带来交通压力,“加上牡丹路正在升级改造,完工后通行能力也将提升,该路段通行也会更便捷。”他说。

丁延喜告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,此次迁移对乘客



菏泽汽车总站。本报记者 周千清 摄

而言,换乘、转乘将非常方便。“乘坐县镇班车到菏泽换乘城际班车或省际班车的乘客,不需要再奔波换乘,在总站直接购票乘车即可。”

对于运营班车整体迁移后,西站主要运营城际公交是否会影响到目前运行的城际公

交线路,菏泽城际公交有限公司副经理王勇介绍称,汽车西站使用规划尚未确定,城际公交目前并没有影响,还是按照原线路发车。到七县一区,市民可到站点乘车,菏泽-单县、菏泽-成武、菏泽-鄄城在市区发车地点为菏泽汽车西站和

菏泽火车站;菏泽-定陶区在市区发车地点为菏泽汽车西站、菏泽汽车总站广场、菏泽火车站;菏泽-东明、菏泽-曹县市区发车地点为菏泽汽车西站;菏泽-郓城、菏泽-巨野在市区发车地点为菏泽火车站。

## 菏泽首届“花城巧姐”杯手工编织大赛圆满落幕 巧手编织巅峰对决,谁是花城最巧姐

本报菏泽8月7日讯(记者邢孟)7日上午,由菏泽市妇联、菏泽市人社局主办的菏泽首届“花城巧姐”杯手工编织大赛决赛暨优秀作品展在市人社局举行,一件件栩栩如生的编织作品各具特色,不仅展示了参与者们精湛的技艺,也让喜欢编织的手工爱好者以及参观的市民大饱眼福。

为弘扬和传承传统手工技艺,引领广大妇女敢于巧思妙想,敢于创新创业,在推动经济发展、助力脱贫攻坚和乡村振兴进程中发挥重要作用,菏泽市妇联、市人社局联合举办菏泽市首届“花城巧姐”杯手工编织大赛决赛暨优秀作品展。大赛自4月份启动以来,受到了社会各界的广泛关注和积极参与,共收到参赛作品156件,34

人112件作品入围大赛决赛。参赛的作品标志性、创新性、市场性、生活性和艺术性强,既展示了参赛者的精湛技艺、匠人精神,又展示了女性创业就业的风采风貌。

“编的太形象了,尤其是这些小鞋子、小衣服,既好看,又实用。”在活动现场,看到各位参赛选手们展示的各种各样的编织物品,市民李女士赞叹道。李女士是一位手工爱好者,平时自己也喜欢编织一些小物件,这次看到了这么多的优秀编织作品,而且还能和作者面对面交流更是受益匪浅。记者看到,本次大赛展示的优秀作品各具风格,无论是手工服饰类还是玩偶装饰类都十分的精致巧妙,既具有观赏性又不乏实用性,吸引了众多手工编织

爱好者前来学习交流。

手工编织是以妇女为从业主体,依托手工技艺进行设计和加工制作的文化产品。手工编织具有市场需求大、附加值高、资源消耗少、绿色环保以及就业门槛低、投资少、原材料丰富、方式灵活,易于学习和操作的特点,是帮助其脱贫最直接、最现实、见效快的一条路子,对于转移农村妇女富裕劳动力,帮助农村留守妇女、城镇失业下岗妇女、贫困妇女和残疾妇女等群体就业创业、脱贫致富,促进社会和谐稳定具有重要意义。本次大赛决赛现场,主办方还邀请了从事编织方面的企业和专家进行现场居家项目推介和技术交流,为喜爱编织,愿意创业就业的妇女朋友们提供了一个就业的平



优秀作品展示。本报记者 邢孟 摄

台。本次“手工编织”大赛的成功举办,必将进一步激发广大妇女传承和发扬民俗文化的热

情,带动全市妇女手工编织业健康发展,为广大城乡妇女居家就业创业、增收致富起到积极的推动作用。

